
 

Класс  Глава 4. Прогрессии 
 

9 § 18. Формула суммы n первых членов геометрической 
прогрессии 
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7 Определить первый член и знаменатель геометрической 

прогрессии, у которой сумма первого и третьего членов равна 40, а 
второго и четвертого равна 80. 



8 В возрастающей геометрической прогрессии сумма первого и 
последнего членов равна 66, произведение второго и 
предпоследнего равно 128, сумма всех членов равна 126. Сколько 
членов в прогрессии? 

9 Сумма трех положительных чисел, составляющих арифметическую 
прогрессию, равна 15. Если ко второму числу прибавить 1, к 
третьему 5, а первое оставить без изменения, то получится 
геометрическая прогрессия. Найти произведение исходных чисел 

 


